

КРУГЛЫЙ СТОЛ

Поле брани роковое, или Живая правда истории

На прошлой неделе в редакции газеты «Орловская правда» состоялся круглый стол, посвященный 300-летию Полтавской битвы и актуальным проблемам исторического наследия.



Участники круглого стола высказывали обеспокоенность приближением НАТО к российским границам.

Мероприятие было организовано с целью активизации историко-патриотического воспитания молодежи, пропаганды исторических знаний.



Мероприятие было организовано с целью активизации историко-патриотического воспитания молодежи, пропаганды исторических знаний.

В начале XVIII века была частью России, воспринимает все в искаженном виде.

Андрей Сергеевич, — делают совершенно недопустимые, преступные попытки ревизии трагических страниц истории всех народов Советского Союза.

Историю не переделаешь по чей-либо прихоти, ее надо принимать такой, какой она была в действительности.

Какие, казалось бы, отношение имеет событие трехсотлетней давности к сегодняшнему дню? — обратился к присутствующим С.Т. Минаков.

Предателями украинского народа. Предателя Мазепу, нарушившего клятву, данную Петру, некоторые украинские историки и политики изображают чуть ли не национальным героем.

Историческая наука в отличие от всех других не может находиться в стороне от политического контекста, — продолжил тему А.С. Минаков.

С народами бывшего Советского Союза не стоит делить общее прошлое и создавать искусственные противоречия.

Благодарный марафон по сбору средств на восстановление памятника истории и архитектуры федерального значения — храма Святой Живоначальной Троицы г. Болхова

Место проведения: г. Болхов (Спасо-Преображенский собор, храм Святой Живоначальной Троицы, центральная площадь города, Троицкий Оптин женский монастырь).

Реставрационные работы ведутся с 2002 года. За счет федеральных средств и пожертвований выполнена проектная документация, проведены планировка прилегающей территории, усиление фундаментов, ведутся внутренние работы.

Божией Матери, считающейся покровительницей Болхова. Просим всех неравнодушных людей, предприятий, организации, трудовые коллективы принять участие в благотворительном марафоне.

КРИМИНАЛ

Оперативники контрольно-профилактического отдела УГИБДД и отдела собственной безопасности УВД задержали сотрудника ГИБДД, который организовал торговлю талонами государственного технического осмотра.

Торговал талонами

К оперативникам поступила информация о том, что ряд водителей имеют талоны техосмотра, которые в базе данных обозначены как списанные.

ГИБДД установил от одной до трех тысяч рублей. Окончательную сумму, полученную за продажу талонов техосмотра, и количество талонов еще придется установить следователям.

Телефон доверия ФСБ

Благодаря активной помощи граждан Российской Федерации, их пониманию стоящих перед органами безопасности задач в обеспечении безопасности Российской Федерации ФСБ России достигла значительных результатов в борьбе с коррупцией и незаконной миграцией.

УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ: Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ, Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА, Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРНОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75;

социальной политике — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34;

РЕДАКЦИОННЫЙ АДРЕС: Орловская область, г. Орел, ул. Мухоморова, 1. Контактный телефон: 43-25-35.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Муниципальный заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области сообщает, что по итогам проведенного 1 июля 2009 г. открытого аукциона «Поставка кислорода медицинского, закиси азота в ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» победителями признаны:

Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области сообщает, что по итогам проведенного 3 июля 2009 г. открытого аукциона «Поставка мяса (говядина 1-й категории)» победителем признано ООО «Агросинтез», г. Орел.

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ АЭРОТУР КАССА АВИАБИЛЕТОВ ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Государственный заказчик: департамент здравоохранения и социального развития Орловской области.

Коллектив ОАО «Орелоблгаз» глубоко скорбит по поводу смерти ветерана газового хозяйства ЧУМИЧКИНОЙ Александры Васильевны и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.